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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
= 1 133, 170, 463
ER LT
= 1 8, 304, 560
PRI T
m3 2, 200 715, 000
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 715, 000
HEENG S
m3 530 3, 361, 250
EINE S Y 2. bmAi
= 1 3, 360, 000
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 1, 250
BT
m3 150 69, 910
MR+ 2. bmA
= 1 12, 000
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 1, 700
B+ 4. 0mPL |
= 1 56, 210
RETEIE T
= 1 517, 600
RS (B) 1350 BUGHE VYE L mR O 1
R+
m2 40 850 34, 000
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Fe AL T
= 1 3, 640, 800
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 3, 640, 800
A% T
= 1 119, 276, 110
EhEEYERE T (ICT)
= 1 1,026, 130
RFEHIE (ICT) fl e L
m2 7, 490 137 1,026, 130
TAT 7 MEZE L (ICT) AHpEhLE
= 1 102, 220, 650
R i (R - BJEE0) (ICT) | f§42079v45 RC-30 {1+ E 0 JE 200
mm
m2 10, 990 755 8, 297, 450
R (FE - BIEER) (ICT) | RIEEFREE A M-30 LV & 200
mm
m2 10, 930 1, 360 14, 864, 800
- R (B - B FHAEIRE 22 BBt (25) fHEY
JZ 90mm
m2 10, 820 3,170 34, 299, 400
e (BOE - B BRI T A7 (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 10, 730 1,870 20, 065, 100
FE (FaE - B S As ERITTHY (20) DS3000 Aidt
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m2 1, 150 1,920 2, 208, 000
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= 1 3, 369, 860
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mm
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R (FE - BIEER) (ICT) | RIEEFRRE A M-30 £ LV /E 150
mm
m2 482 910 438, 620
HE (BOE - B BRI T A7 (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 475 1, 960 931, 000
FE (FaE - B BERIEER ¢y7" Thay (13) &H3EE 50
mm 3. Omi&
m2 475 3, 080 1, 463, 000
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-3- E LR E AT i R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AL
= 1 1, 118, 000
fxa L
= 1 1, 118, 000
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA 12
15cm2 A
m 860 1, 300 1, 118, 000
HEE L
= 1 2,942, 001
B AR 2
= 1 274, 400
Bh A S (0 =1 V=) Gr-C-4E
m 196 1, 400 274, 400
e B LT
= 1 1, 269, 340
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
m3 20 10, 400 208, 000
/) ) -MEIEBUE L ERAEIEY HABUIE
m3 23 18, 500 425, 500
LSl TAT7VMHZERR 15emBl
m 8 730 5, 840
LB TAT 7 MERZERR SHEERRE 15 ¢ m
m2 1, 000 630 630, 000
TEHRALER T
= 1 1, 398, 261
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 20 1,810 36, 200
PRauRiiig ) -k (Bk)
m3 23 2, 240 51, 520
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I TA77 Wbk ()
m3 150 3, 000 450, 000
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 20 4,700 94, 000
ALy ) -k (Bk)
m3 23 7, 500 172, 500
ALy TA7 7 bk (HEHI)
m3 150 3,525 528, 750
BU % E L =N V-
= 1 65, 291
Gan
= 1 1, 529, 792
RmE T
= 1 1, 529, 792
R EE B AW E A B A
= 1 1, 529, 792
B TR
= 1 133, 170, 463
MR E
= 1 19, 258, 047
B3 TS
= 1 2, 058, 047
et By
= 1 858, 047
PR5FE B (ICT)
= 1 176, 247
VAT (ICT)
= 1 623, 000
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B R FEAT - HERE
= 1 58, 800
BGmEsET (K30
= 1 1, 200, 000
HIMGERE (FE L)
= 1 17, 200, 000
Wi
= 1 152, 428, 510
B
= 1 46, 200, 000
T AT
= 1 198, 628, 510
— R
= 1 10, 371, 490
TS
= 1 209, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 20, 900, 000
TH#&G
= 1 229, 900, 000
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